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Übung: IAT (Implizierter Assoziationstest)
1. Willkommen/Instruktionsbildschirm
2. Übung neg/pos (Krieg,Frieden,Zuhause,Unheil,Spinne,Freude)

- Pause 500ms
- Fixation 200ms
- Stimulus (Tastendruck D/K)

3. Übung männlich/weiblich (Frank,Klaus,Nadine,Sarah,Matthias,Susi)
4. Experimentaldurchgang männlich/negativ – weiblich/positiv
5. Übung weiblich/männlich
6. Experimentaldurchgang weiblich/negativ – männlich/positiv
7. Ende Bildschirm

Instruktionen

Übung neg/pos

Übung m/w

E m/n – w/p

Übung w/m

E w/n – m/p

KLAUS

positiv/männlich                     negativ/weiblich

Ende
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PRIMING Experiment II

Präsentation von : Worten und Nichtworten
Unterscheidung in : Wort / Nichtwort

Durchgang:
- Fixation 200ms
- Präsentation Prime 500ms
- Fixation 200ms
- Präsentation Target 
- Pause 500ms

Material: 10 Worte / 10 Nichtworte
16 Durchgänge dabei Gleichverteilung über Verhältnis
von Prime und Target (W-W, W-NW, NW-W, NW-NW)


